

Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop

Katalog

Hersteller: De Grendel Wine Estate and Restaurant

Stand: 24.05.2024

Preise inklusive Mehrwertsteuer, exklusive Versandkosten (Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten)

Spirituosen World GmbHHohenzollernstr. 8880796 MünchenDeutschland

Telefon: +49 (0)89 / 327 0979-145 Fax: +49 (0)89 / 327 0979-15

Email: info@finlayswhiskyshop.de Internet: www.finlayswhiskyshop.de

Öffnungszeiten: Mo.- Fr. 9:00-15:00 Uhr

Umsatzsteuer-ID: DE276060222 Handelsregister: 242858

Preis:

22,75 €

Literpreis:

Lieferzeit:

2-3 Tage

Preis:

149,50 €

Literpreis:

199,33 €

30,33 €



De Grendel, Op Die Berg 0,75 L **Chardonnay 2014**

Zeigt eine großartige Länge und Komplexität in der Struktur und macht ihm Art.-Nr.: zu einem idealen Speisenbegleiter. 6756101

Lebensmitt..: De Grendel Wi... Alkoholgeh..: 14,0 % vol Land: Südafrika Säuregehalt: 5,80 g/l Weinart: Weißwein Restsüße: 2,20 g/l Anbaugebiet: Coastal Region Inhalt: 0,750 Liter Sensorisch..: Trocken Gewicht: 1,400 kg Rebsorte(n): Chardonnay Enthält: Sulfite

Jahrgang: 2014 EAN: 6009804270637



De Grendel, Sir David Graaf 0,75 L **Coastal Region 2013**

Verführerisch und aufregend mit großzügigen Noten reifer Maulbeeren, Art.-Nr.: saftiger Himbeere, gerösteten Kaffeebohnen, dunkler Schokolade, 6756206 Gewürznelken und Vanille-Eichennoten.

Lebensmitt..: De Grendel Wi... Alkoholgeh..: 14,0 % vol Land: Südafrika Inhalt: 0,750 Liter Weinart: Rotwein Gewicht: 1,400 kg

Anbaugebiet: Coastal Region Enthält: Sulfite 400000056133 Sensorisch..: Trocken EAN:

Rebsorte(n): 80% Shiraz, 10...

Lieferzeit: 2-3 Tage Jahrgang: 2013